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Za više informacija pratite nas i putem našeg 
Facebook profi la! 

Posjetite nas u našim info centrima:

• Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju 
 Nikola Tesla u Zagrebu

• Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća 
 I. odvojak 8.

Za više informacija pratite naše 
društvene mreže i internetske stranice.

U Info centru o radioaktivnom otpadu u Dvoru, 19. veljače 
2026. godine održana je radionica „Rezidba voćaka i 
specifi čnosti rezidbe pojedinih voćnih vrsta“. 
Sudionike je kroz teorijski i praktični dio radionice 
provela prof. dr. sc. Martina Skendrović Babojelić s 
Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Na 
radionici je sudjelovalo 20 sudionika.
Praktični dio radionice sastojao se od demonstracije 
specifi čnosti rezidbe nekoliko različitih voćnih vrsta, a 
održan je na OPG-u Predrag Joka u Grmušanima.

Zahvaljujemo se svim sudionicima koji su sudjelovali na 
radionici, te našem partneru Agronomskom fakultetu u 
Zagrebu.

Potvrđen drugi mandat 
direktora Fonda
Upravni odbor Fonda za fi nanciranje razgradnje 
i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga 
nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško donio je 
odluku o imenovanju direktora Fonda.
Temeljem provedenog javnog natječaja za direktora 
Fonda izabran je mr. sc. Josip Lebegner, dipl. ing. na 
mandat od četiri godine.
Gosp. Lebegneru ovo će biti drugi mandat na mjestu 
direktora Fonda. U narednom razdoblju nastavit će se 
s provedbom ključnih aktivnosti na uspostavi Centra za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada, s ciljem učinkovite 
provedbe svih planiranih aktivnosti te osiguravanja 
stabilnog i kontinuiranog rada Fonda u budućnosti.

Održana druga radionica
o rezidbi voćaka



Treću godinu zaredom dodjeljujemo donacije na području 
Općine Dvor. Vrijednost ovogodišnjeg natječaja je uvećana 
u odnosu na prethodne godine i iznosi 220.000,00 eura.
Kroz ovaj natječaj donirat ćemo sredstva za sljedeća područja:
- provedbu projekata u području umjetnosti, kulture i 

kulturne baštine, odgoja i obrazovanja, humanitarnog 
rada i zaštite ljudskih prava, sporta, okoliša i drugih 
općekorisnih projekata s ciljem promicanja etičnosti i 
društvene odgovornosti prema široj društvenoj zajednici 
na području Općine Dvor,

- doprinos očuvanju i razvoju ruralnog područja i agro-
turizma, olakšavanje pristupa tržištu, poticanje ostanka 
mladih proizvođača na području Općine Dvor, stvaranje nove 
mogućnosti za plasman poljoprivrednih proizvoda, potica-
nje ekološke proizvodnje i u konačnici pomoć obiteljskim 
poljoprivrednim gospodarstvima u ostvarivanju fi nancijskih 
prihoda, kao i uređenje postojećeg prostora življenja.

Javni poziv i ostalu dokumentaciju potrebnu za prijavu 
potražite na www.czrao.hr

Javni poziv za dodjelu donacija traje od 3. 3. 2026. do 
2. 4. 2026. godine.
Krajnji rok za podnošenje prijava je 2. 4. 2026. do 12:00 
sati, a objava rezultata biti će na web stranici Centra 
(www.czrao.hr) do 15. 5. 2026. godine.

Za sve upite i informacije obratite nam se na mail: donacije@
fond-nek.hr. Također, za upite i pomoć oko potrebne 
dokumentacije, svi zainteresirani mogu se obratiti i našoj 
djelatnici, gđi Ivi Mudrovčić, u prostorijama Info centra u 
Dvoru, na adresi Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.
Veselimo se Vašim prijavama!

Isplaćena je naknada Općini Dvor
U skladu s Uredbom o visini naknade i načinu fi nanciranja 
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na 
čijem području se uspostavlja ili nalazi Centar za zbrinjavanje 
radioaktivnog otpada Fond je 9. ožujka 2026. isplatio 
naknadu Općini Dvor za 2026. godinu.
Naknada u iznosu od 1.680.000 eura isplaćena je u proračun 
Općine Dvor, na čijem teritoriju je planirana uspostava Centra 
za zbrinjavanje RAO ukoliko postupak procjene utjecaja 
na okoliš pokaže da je izgradnja Centra na Čerkezovcu 
prihvatljiva za okoliš. Naknada se isplaćuje u svrhu poticanja 
razvoja i poboljšanja kvalitete života stanovnika. 

Javni poziv za dodjelu donacija na 
području Općine Dvor u 2026.

Sredstava se smiju koristiti strogo namjenski, a realizaciju 
prati Ministarstvo gospodarstva i Fond. Općini Dvor želimo 
puno uspjeha u realizaciji planiranih projekata.

Održane javne konzultacije za 
dodjelu donacija na području 
Općine Dvor u 2026. godini
U Kulturnom centru u Dvoru, 26. veljače 2026. godine 
održane su javne konzultacije na temu dodjele donacija 
na području Općine Dvor za 2026. godinu. Poziv na javne 
konzultacije bio je javno objavljen i okupio je 55 sudionika.
Direktor Fonda, gosp. Josip Lebegner se u uvodnoj 
prezentaciji osvrnuo na prethodne natječaje, te predstavio 
prijedloge mjera fi nanciranja i sufi nanciranja na ovogo-
dišnjem natječaju.

Uslijedila je otvorena rasprava u kojoj su sudionici svojoj 
aktivnom participacijom i vrlo konstruktivnim prijedlozima 
doprinijeli oblikovanju i kvaliteti pripremne dokumentacije 
za ovogodišnji natječaj. Većina prijedloga iznesenih na kon-
zultacijama je i uključena u ovogodišnji natječaj za donacije. 

Susreti sa stručnim 
kadrovima Fonda
U svrhu informiranja javnosti o projektu uspostave Centra 
za zbrinjavanje RAO započeli smo s organizacijom susreta 
stanovnika Općine Dvor sa stručnim kadrovima Fonda.
Direktor Sektora za pripremu Programa razgradnje i 
odlaganja te provedbu Strategije Hrvoje Glamuzina primao 
je zainteresirane stanovnike Dvora i razgovarao s njima o 
svemu što ih zanima vezano uz projekt uspostave Centra 
za zbrinjavanje radioaktivnog otpada, utjecaja Centra na 
okoliš i zdravlje ljudi, pa sve do budućeg razvoja lokalne 
zajednice. Susret je protekao u pozitivnom tonu, a ovakav 
oblik komunikacije nastavit ćemo i u budućnosti. 

Za više informacija o budućim susretima pratite naše inter-
netske stranice i Facebook stranicu.

Učenici OŠ Ivo Kozarčanin 
posjetili Info centar
Prva škola koja je ove godine posjetila Info centar o 
radioaktivnom otpadu u Dvoru bila je OŠ Ivo Kozarčanin iz 
Hrvatske Dubice.
Učenici 7. i 8. razreda posjetili su nas 26. veljače 2026. godine 
te su kroz predavanje i interaktivne sadržaje naučili što je 
radioaktivnost, kako se zbrinjava radioaktivni otpad i kako će 
izgledati Centar za zbrinjavanje RAO. Sve to im je približio 
Luka Cavaliere Lokas, inženjer za nuklearno gorivo i jezgru 
reaktora u NE Krško.
 

Nakon predavanja obišli su Info centar, a svoje znanje 
pokazali su u igri proširene stvarnosti u kojoj su „zbrinuli“ 
radioaktivni otpad. 
Ovu aktivnost Fond provodi u skladu s Nacionalnim 
programom kojim je propisan okvirni program aktivnosti 
na uspostavi Centra, a između ostalog i aktivnosti vezane uz 
transparentnost, edukaciju i sudjelovanje javnosti. Spome-
nutim programom predviđena je organizacije edukacijsko-
informativnih predavanja u osnovnim i srednjim školama.
Za organizirane obilaske Info centra javite nam se na e-mail: 
info.centar@fond-nek.hr.


